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'1. (6 pkt.) prliéa a[l.n] zawiera n liceb calkowitych spelniajacych
. - warunek oy ]
: ) . lali} =ali + 1)} g ?

- dln kutdego i ="1.0 30 = 1, Zaprojoktuj cfcilywuy (czasown) algo-
_« tytm sortowaala tablicy &, uzasadnij poprawnosé i zanalizuj zlozonasé
* swojago aljorytmu.’ "

+2,.(8 pkt.) Dlu danego clogu liczb calkawitfch (ag)iwy,.n clement as
~ nagywamy dominujacym, gdy a; < ak, din katdego j < k. Zaprojekiuj
strukture danych, ktdra umosliwla wykonywanie nastepujacych dper- .
acji na dynamicznym, poczptkawo pustym, clagu e :
. DODAJ(ay): dolacz na koricu clagu o nowy element p,
USUN(c): usuitz ciqgu « Jego plerwszy clement,
LED(a): zwrdé liczbe elementéw dominujacych w cingn e
Stara] sig Zoby koszty zamortyzowane paszczegdlaych opernci byly jak
nojmniejsze. Uzasadnij paprawnosé i dokonaj analizy ulofonosci zapro-
* panowanych przez siebls algorytimdw,

+3. (7 pkt.) Niech X bedaie skadczonym zhiorem lieab calkowllych i niech
k bedzie dodatnig licaby calkowity. Powiemy. 2¢ X jest kawarty, gdy
~gawiera co najmnie} k kolejnych licab entkawitych. Zaprajektuj efekty- -
way algorytm, ktéry dla danego n-clementowego zbioru X sprivwdza,
czy ten zbide Jest [4]-uwarty., Modewn andoiyé, d elomenty zhiom X
danc sa w tablicy &{1..n}. Uznsadnij poprawnosé § zawdizj slozonosé

q\yojouo algorytmu, o



